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TYT - AY'T
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* TYT (Temel Yeterlilik Testi): 9 ve 10.sinifta
ogrendiginiz konulari iceren sorular olacak.

* AYT(Alan Yeterlilik Testi): 11 ve 12.sinifta
ogrendiginiz konulari iceren sorular olacak.

* YKS puani hesaplanirken, adaylarin TYT puaninin
%40’1, AYT puaninin ise %60’1 baz alinrr.




* TYT sinavi icin 6grencilere 120 soru icin 135
dakika stre verilir.

e AYT tUim bolumlerle birlikte 160 sorudan
olusur. Adaylara bu oturum icin toplam 180
dakika stire verilir.

 TYT sinavinda adaylara 40 Turkce, 40
Matematik, 20 Sosyal ve 20 Fen Bilimleri
sorusu sorulur.



AYT: SOZEL ADAYLARI

* Bu oturumda; Turk Dili ve Edebiyati-Sosyal
Bilimler-1 Testinde (Turk Dili ve Edebiyati 24
soru, Tarih/1 10 soru Cografya/1 6 soru)
toplam 40 soru vardir.

* Sosyal Bilimler-2 Testinde (Tarih/2 -11 soru,
Cografya/2- 11 soru, Felsefe Grubu (Felsefe,
Sosyoloji, Psikoloji, Mantik) 12 soru, Din
Kaltara ve Ahlak Bilgisi ya da ek olarak Felsefe
Grubu sorulan) toplamda 40 soru vardir



SAYISAL ADAYLARI: MATEMATIK + FEN
BILIMLERI
 Matematik Testi toplam 40 sorudan
olusurken,

* Fen Bilimleri Testi ( Fizik 14 soru, Kimya 13
soru, Biyoloji 13 soru) toplam 40 soruyu icerir.



ESIT AGIRLIK ADAYLARI: MATEMATIK +
TURK DILI VE EDEBIYATI-SOSYAL
BILIMLER-1
* Bu oturumda 6grenciler; Turk Dili ve Edebiyati-

Sosyal Bilimler-1 Testinde (Turk Dili ve

Edebiyati 24 soru, Tarih/1 -10 soru Cografya/1-
6 soru) toplam 40 sorudan,

 Matematik Testindeki toplam 40 sorudan
sorumlu olur.



YDT nedir?

* Yabanci Dil Testi: Testlerin yuzdelik dagilimi su
sekilde

TYT YDT

Puan tirii  Tirkce Sosyal Matematik Fen Yabanc Dil

Agirhik % 13 7 13 7 60



MSU ve PMYO nedir?

e Katilim sartlari neler?
* Basvuru ne zaman?
* SInav ne zaman?

* TYT de kac net yapmaliyim?



OBP nedir?

* Ortaogretim Basari Puani, ortadgretimden
mezun olan 6grencilerin derslerden elde ettigi
basari puanidir.

e Basari Puani genellikle 250 ve 500 arasinda
olabilir.

* Yerlestirme puanlarina ise her bir aday icin
hesaplanan OBP'nin 0.12'si eklenebilir. Bu
puanin yerlestirme puanina en dusuk katkisi
30, en yuksek 60 oluyor.



OBP nasil hesaplanir?

Diploma notu 66 olan bir 6grenci icin
66.5=330

330x0,12=39,6

Obp puani bu sekildedir.

NESLIHAN KEVSER COBAN®



